
ОНОПРІЄНКО ОЛЕКСАНДР ОЛЕКСАНДРОВИЧ 

(16.04.1990-05.10.2023) 

Олександр Олександрович Онопрієнко народився 16 

квітня 1990 року в селищі Червоний Донець 

Балаклійського району Харківської області (нині — 

селище Донець Ізюмського району Харківської 

області).Навчався у Червонодонецькій загальноосвітній 

школі № 1. 

  У 2006 році вступив до Харківського технікуму 

залізничного транспорту, який закінчив у 2010 році. Того 

ж року розпочав заочне навчання в Українській державній академії залізничного 

транспорту, поєднуючи його з роботою провідника пасажирських вагонів на 

вагонній дільниці № 1 у місті Харків. Своїй професії присвятив понад 13 років. 

Із дитинства займався боксом. Був добрим, сміливим і щирим, завжди готовим 

прийти на допомогу. Любив активний відпочинок і природу. 

У 2012 році одружився. У 2018 році в родині народився син Макар, якому 

Олександр приділяв багато уваги та любові. Родина любила подорожувати — разом 

вони відвідали багато міст і країн. 

Після початку повномасштабного вторгнення Олександр працював на 

евакуаційних потягах, які під обстрілами вивозили людей із Харкова. Попри 

наявність броні, 20 червня 2022 року він добровільно вступив до лав Збройних Сил 

України. 

Пройшов військову підготовку у Великій Британії у складі 1-ї бригади, а згодом 

боронив Україну у складі 25-ї окремої десантно-штурмової бригади, виконуючи 

бойові завдання в населених пунктах Студенок Харківської області та Терни 

Донецької області. 

У 2023 році за станом здоров’я був переведений до Харківського територіального 

резерву (в/ч 7402), а згодом відряджений до військової частини в 

Дніпропетровській області. 

Життя Олександра передчасно обірвалося 5 жовтня 2023 року під час виконання 

службових обов’язків. 

Він залишив по собі світлу пам’ять як люблячий чоловік, турботливий батько, 

відданий патріот і мужній Захисник України. 

Пам’ять про Олександра Онопрієнка увічнено на Алеї Захисників у селищі Донець 

Ізюмського району Харківської області, а також у Музеї пам’яті Донецького ліцею 

№ 1 Донецької селищної ради Ізюмського району Харківської області. 

Біографічні відомості надано представниками родини загиблого Захисника. 


